

# 株洲等16城市获评“文明城市”

## 梅克保:以精神文明创建提升湖南社会文明程度

本报3月17日讯 今天,全省精神文明创建工作表彰大会在株洲举行。会议公布省委、省政府决定:授予株洲市等16个城市(城区、县城)文明城市(城区、县城)称号、长沙市岳麓区莲花镇等25个村(镇)文明村(镇)称号、省气象系统等3个行业(系统)文明行业称号、长沙市旅游局等379个单位文明单位称号、长沙市芙蓉区人民检察院等50个单位文明标兵单位称号。

省委常委、省委宣传部部长、省文明委副主任路建平主持会议。省委副书记、省文明委副主任梅克保出席会议并强调,精神文明建设是党和国家工作的重要组成部分,各级各部门要立足当前经济社会发展的新形势、加强和创新社会管理的新要求,把精神文明建设列入经济社会发展总体规划,纳入科学发展考核评价体系,与经济建设、政治建设、社会建设和生态文明建设一同部署、一同

推进。

梅克保指出,未来5年,我省仍将处于大有作为的重要战略机遇期,精神文明建设要立足新起点、新形势,着重做好以下工作:广泛开展形势政策宣传教育,为推动经济社会发展凝心聚力;深入推进社会主义核心价值体系建设,不断提高公民思想道德素质;深化群众性精神文明创建活动,提升湖南社会文明程度;切实加强未成年人思想道德建设,着力

保护和促进青少年健康成长;广泛开展志愿服务活动,让奉献友爱互助进步成为时代风尚;大力推进文化强省建设,不断满足人民群众的精神文化需求。加快构建公共文化服务体系,把更多的资源向基层、农村、贫困地区等倾斜;大力发展社区文化、校园文化和新型家庭文化等群众性文化活动,精心组织精神文化产品生产,加强文化市场监管。

■记者 胡抒雯

## 长沙“限购令”细则实施效果显现,买房者须承诺无房

# 各楼盘“变脸” 回访“3+5”客户

本报3月17日讯 “衡阳户籍现在可以买2套小户型,我们今天就可以接受你的购房申请了。”前几天在长沙看房的衡阳谢女士,今天接到售楼部电话。记者了解到,随着长沙住房“限购令”执行细则的实施,前期还将“3+5”居民拒之门外的楼盘开始对该类客户回访。

“3+5”城市群是以长沙、株洲、湘潭三市为中心,1.5小时通勤为半径,包括岳阳、常德、益阳、娄底、衡阳5个省辖市在内的城市聚集区。

长沙市房地产开发协会副秘书长欧阳学海表示,在细则实施过程中,具体问题还应具体对待。

### 部分商住公寓楼“受限”

“限购令”实施细则明确将车库、商用公寓楼等排除在“限购令”之外,但记者采访发现,并不是所有的商住楼、公寓楼都不受限制。

在湘春路东辰19公馆,售楼部工作人员说,虽然该楼盘属于公寓式酒店,但是产权性质是70年,属住宅,对外出售受限于“限购令”;星尚520、少帅府等楼盘对外都称商住楼,因其出售的小户型均为住宅,也要按“限购令”执行。

记者还了解到,尽管拆迁户购买安

置房不受“限购令”限制,但因为部分楼盘不接受货币补贴等方式,拆迁户购小户型仍存在一定难度。

### 签合同同时须开具无房证明

记者了解到,目前,不管是本地还是外地家庭,凡是购买90平方米以下住房的都要先填写“申请表”,同时要承诺名下无房产,外地家庭还须提供本地居住证明。才子佳苑负责人陈先生说,“限购令”实施细则执行后,购房者向售楼部提供的情况必须真实,否则无法在房产部门备案。

长沙市房地产开发协会副秘书长欧阳学海提醒购房市民,购买90平方米以下住房,应该先了解楼盘的性质和名下房产,以免产生不必要的纠纷。“在商住楼或公寓楼购房时,应查看楼盘预售证和报批手续,看所购房屋的性质,如果是商业性质就不受限。”此外,市民在填写名下房产时要留意,如继承和赠予的房产正在办理转移登记手续,也算名下有房。

拆迁户如果凭补贴款或经适房货币补贴,购买90平方米以下的住房不受“限购令”实施细则限制。市民如有任何疑问可到长沙市建委产权监理处咨询。

■记者 王文 实习生 秦雯怡

## 5521万!双色球10注头奖唱响株洲

# 湖南彩市中奖纪录被刷新

本报3月17日讯 中得10注双色球一等奖会是什么样的感觉?来自湖南株洲的幸运彩民知道这种中奖快感。3月17日晚,福彩双色球第2011030期开奖,全国井喷20注一等奖,单注奖金高达552万余元。而我省彩民凭借着对福彩双色球的热情支持,喜中当期10注一等奖,收获奖金共计5521万元。这位中奖的幸运彩民也当仁不让地成为了我省单期中奖金额最高,头奖注数最多的超级彩王。

据省福彩中心机房检索,这10注双色球一等奖出自于一张投注金额为20元的彩票,极有可能为同一人中得。

中奖福地是株洲市人民中路市卫生防疫站门面43039254号投注站。与此同时,全国还中出了145注二等奖,我省彩民喜获其中16注,其中长沙市东风路第43019708站10注。

近期双色球奖池不断蓄水,连续三期超3亿元,保证了双色球头奖奖金成色,吹响了大奖集结号。

不少彩民纷纷倍投,希望趁着双色球彩市的热浪大显身手,幸运也在坚守中与湖南彩民不期而遇,这10注双色球头奖,成功地刷新湖南彩市的中奖纪录。

■通讯员 万芳

## 我省新增456处“省保”单位

### 老湘雅医院、程潜公馆等入围

本报3月17日讯 近日,我省第九批省级文物保护单位名单公布,共计456处。其中包括古遗址47处;古墓葬31处;古建筑199处;石窟寺及石刻、壁画13处;近现代重要史迹及代表性建筑163处;其他类3处。程潜公馆、湘雅医院早期建筑群、雷锋故居等晋身新一批“省保”。

本次公布的第九批省级文物保护单位,是从全省第三次全国文物普查新发现和复查的23256处不可移动文物中,认真遴选的具有重要历史、艺术、科学价值、符合省级文物保护单位申报标准的

不可移动文物,集中反映了湖湘文化特色,涵盖了工业遗产、乡土建筑、少数民族建筑、文化景观、文化线路、二十世纪遗产等新型文物类型。记者在公布名单中发现,长沙的程潜公馆、湘雅医院早期建筑群(含门诊大楼、小礼堂、外籍教师楼、办公楼)、唐生智公馆、岳麓山忠烈祠、肖劲光故居等一批近现代重要史迹及代表性建筑均晋身新一批“省保”,(详情可在湖南文化遗产网上查询)。截至目前,湖南共有省级文物保护单位837处。

■记者 吴岱霞

### 深入开展创先争优活动

## 7家个体工商户成党员示范店

本报3月17日讯 “‘金海鑫’货真价实,童叟无欺,不愧是共产党员示范店。”看着金海鑫粮油批发店生意的红火劲,前来采购粮油的某采购员李仕兵由衷地赞许。日前,宁远县7家个体工商户被授予“共产党员示范店”称号,112名党员个体经营户纷纷亮出身份,面向社会带头创先争优。

创先争优活动中,宁远县采取多种措施调动基层党员积极性,成立“两新”组织党工委,指导组建“两新”组织党支部28个,积极开展以“带头执行政策、带头遵纪守法、带头促进企业发展、带头参加公益

事业”为主要内容的“党员示范岗”评选活动,激发“两新”组织党员创先争优的热情。特别是县“两新”组织党工委会同县工商局为7家个体工商户授牌“共产党员示范店”活动,在全县个体经营户中形成了良好的示范效应。

为激发退二线党员干部创先争优的热情,宁远县从中选派100名到社区、农村做科学发展指导员。仁和、湾井、柏家坪镇等11个乡镇科学发展指导员带领71个行政村213户农民,种植金银花面积8500多亩。

■记者 胡抒雯 通讯员 李怡怡 谭学锋



## 美丽主角 易璐璐 化妆师

近瞧易璐璐,干净的脸蛋上带着自信的微笑。曾给环球旅游小姐岳阳赛区的佳丽化妆的她一直很有自信。每次工作的前一晚,璐璐会给模特挂个电话唠叨:“今晚要敷个保湿面膜哦,睡个好觉。”不过,细心的她也有大意的时候,有一回给模特化了细妆,到了现场才被告知是从林拍摄题材,结果,直接给模特的脸上抹了一把黑泥。

记者 李丹 摄

栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com